

**出租沧县姚官屯30亩硬化场地**  
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。  
联系人:陈先生 电话:18032720773

记者进社区>>> 广厦社区

讲解护理知识 教授面塑技艺

# “巾帼家政服务驿站”开课啦

本报讯(记者 姚连红)近日,为了帮助辖区妇女再就业,新华区广厦社区“巾帼家政服务驿站”正式开课。社区请来专业人士,为辖区居民讲解家政知识,教授手工技艺,受到居民的欢迎。

得知社区要来办“巾帼家政服务驿站”,辖区居民都非常高兴。日前,社区将上课的时间和地点发布出来后,不少居民第一时间前来咨询。开课当天上午,一家家政公司的专业老师来到社区活动室为大家上课。老师现场演示,教授居民如何照顾瘫痪在床的老人。几位听课的居民认真听讲并记着笔记。

第二节课时,社区邀请来面塑艺人张英英教大家学习面塑手工艺(右图)。在张英英的耐心指导下,10多位居民现场模仿,一会儿工夫,一个个可爱的面塑小兔子便做好了。“没想到,一块小小的面团能做成这么可爱的艺术品。”居民王女士说,以后她每节课都会来,争取



学会初级的面塑制作。

据社区负责人吴彩云介绍,为了帮助辖区妇女再就业,提高他们的生活技能,社区成立“巾帼家政服务驿站”并进

行排课,有需要的居民可以自由选课学习。今后,他们会开展种类丰富的技能培训,让更多居民受益。

记者进社区>>> 光明街社区

邀请沧州公交集团员工来到小区

# 为居民在家门口办理公交卡



本报讯(记者 彭爱)日前,运河区光明街社区组织了“公交办卡进社区便民服务零距离”志愿服务活动,为辖

区的老年人和学生办理公交卡、年审等业务,将便利送到居民家门口。

天气越来越冷,考虑到辖区老年人

出行问题,光明街社区与沧州公交集团四公司取得联系,请工作人员来小区现场办理公交卡。沟通好活动细节后,社区工作人员在居民微信群里发出了通知,嘱咐需要办理公交卡的居民,提前准备需要的材料。

当天的活动现场,社区工作人员积极引导居民有序排队,耐心为居民讲解办理公交卡的注意事项。得知有居民准备的材料不全,社区工作人员又帮忙打印材料、复印证件。在办理公交卡的同时,沧州公交集团四公司的工作人员又为一些持有公交卡的居民办理了年审业务(左图)。活动当天,共有40多位老年人办理了公交卡相关业务。

“这次活动太好了,老年人出门不方便,这次能在家门口办理公交卡实在是太暖心了。”居民李先生拿着新办理的公交卡,和几位老邻居分享着喜悦的心情。

记者进社区>>> 北环中路社区

# 组织志愿者一起动手 清理小区荒草

本报讯(记者 马晓彤 见习记者 刘学超)日前,新华区北环中路社区组织党员志愿者对辖区铁四局宿舍小区内的荒草进行清理。小区环境焕然一新。

前段时间,北环中路社区党员志愿者在辖区巡查时发现,铁四局小区内有不少荒草,存在一定安全隐患。随后,党员志愿者向社区领导汇报了此事。

当天,社区工作人员和党员志愿者带着工具来到了铁四局小区内。小区内空地荒草丛生,泥土坚硬,给杂草清理工作带来了很大难度。大家分工明确,有的用电动镰刀割草,有的用耙子搂草(右图)。虽然天气寒冷,但大家干劲十足,清理过程中不放过一

个卫生死角。经过大家一天的劳动,小区内的杂草全部被清理干净。随后,社区工作人员找来清运车辆将荒草运走。

扫码看料更多



志愿者清理小区杂草……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



世纪府邸社区

# 慰问辖区老人

本报讯(记者 孙亮)日前,运河区南湖办事处世纪府邸社区联合南环小学的师生,来到几位空巢老人家中慰问。

看到这么多人来看望自己,年过七旬的李先生非常高兴。南环小学的老师为老人带来了大米、食用油等慰问品。几名学生送上了亲手制作的贺卡,表演了精心准备的节目。随后,大家又来到另外几位老人家中,为他们送上祝福。

居民李先生表示,他的儿女在外地工作,平时他独自生活。家里已经很长时间没这么热闹了,看到孩子们来看望自己,心里特别激动。

交通社区

# 组织法律讲座

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 李小可)日前,渤海新区黄骅市驿东街道办事处交通社区开展普法宣传活动,为辖区居民普及法律知识。

活动现场,主讲人向大家讲解国家宪法日的由来以及设立宪法日的目的和意义。居民们听得非常认真,并就自己关心的法律问题进行提问,现场的气氛十分热烈。

“通过这次活动,我学到了很多法律知识,回去会把这些法律知识给孩子们讲一讲。”来参加活动的居民李先生表示。

配件北路社区

# 帮助居民防骗



日前,运河区打击和处置非法集资工作领导小组办公室联合运河区配件北路社区开展防范非法集资宣传活动,引导居民守住自己的钱袋子,不要上当受骗。 魏志广 杨晶 摄

欣欣家园社区

# 开展健康义诊



日前,新华区欣欣家园社区联合沧州市人民医院新生儿科举办义诊活动。医务人员为居民免费测量血压、血糖,做心电图,并为居民讲解健康知识。 杨阳 刘冰祎 摄